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             1. 1.2m Plug and Cable      2. Power Cord Input       
             3. 5 Charging Ports             4. LED Indicator

             1.  Prise et câble de 1.2 m       2. Cordon d'alimentation d'entrée      
             3. 5 ports de chargement       4. Témoin LED

             1.  Cable de 1.2 m con conector       2. Toma para cable de alimentación
             3. 5 puertos de carga            4. Led indicador



PRODUCT PARAMETER
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5 port USB desktop charger interface standard

• Input Voltage :  AC100-240V,50-60HZ,1A(MAX)

• Each USB Output : 5V-2.1A(MAX)

• Total Maximum Output  : 5V/8A

• Power : 40W

• Size : 91*58*26mm

• Weight : 130g

• Operating temperature : 10ºC - 40ºC (50ºF-104ºF)

 WARRANTY
   At LAUT we are dedicated to making the best quality products we can. To back this 

up, this product is warranted for 1 full year from date of purchase. This warranty 

does not affect any statutory rights that you may be entitled to. Keep a copy of your 

purchase receipt as proof of purchase. Failure to provide proof of purchase may void 

the warranty.

 SAFETY INFORMATION
• Use the product exclusively for this intended purpose.

• Protect and the product from dirt, moisture and overheating. Use it only in dry

   environments.

• Position so that they pose no risk of tripping on cables.

• Do not bend or squeeze the cable excessively.

• Do not drop the product or expose it to strong impacts.

• Keep children away form all parts and packaging that could cause suffocation.

• Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.

• Dispose of all packaging material immediately in accordance with the locally 

    valid disposal regulations.

• Do not attempt to repair the product, leave all servicing to qualified   

professionals.
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• Do not make any alternations to the product, as this voids warranty against 

    claims. 

• Do not use the product when a power supply or the power cable is damaged.

• Do not dispose of this product in fire. Refer to the local country, state and city 

   guidelines & regulations for appropriate methods of disposal.

LEGAL

This product is meant for use only in conjunction with the appropriate device. Please 

consult your device packaging to determine whether this product power 

specifications are compatible with your particular device. Manufacturer is not 

responsible for any dama ges to any device incurred through the use of this product. 

Manufacturer shall not in any way be liable to you or to any third party for any 

damages you or any third party may suffer as a result of use, intended or unintended, 

or misuse of this product in conjunction with any device or accessory other than the 

appropriate device for which this product is designed. Manufacturer will not be 

responsible for any damages you or any third party may suffer as a result of misuse 

of this products outlined above. If you are responsible for product use with an 

unintended device and damages result from such use, you agree to indemnify 

Manufacturer for any resulting injuries to any third part(ies).

DISPOSAL OF OLD ELECTRONIC EQUIPMENT :

After the implementation of the European Directive (Waste Electrical and Electronic 

Equipment (WEEE)) in the national legal system, the following applies:

Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. 

Consumers are obliged by law to return electrical and electronic devices at the end of 

their services lives to the public collecting points set up for this purpose or point sale.  

Details to this are defined by the national law of the respective country. This symbol on 

the product, the instruction manual or the package indicates that a product is subject to 

these regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old 

devices, you are making an important contribution to protecting our environment.



PARAMÈTRES DU PRODUIT
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Chargeur de bureau 5 ports USB Interface standard

• Tension d'alimentation : 100-240 VCA, 50-60 HZ, 1A (MAX)

• Chaque sortie USB : 5 V-2,1A (MAX)

• Sortie totale maximum : 5 V/8 A

• Puissance : 40 W

• Dimensions : 91 x 58 x 26 mm

• Poids : 130 g

• Température de fonctionnement : 10º C - 40º C (50º F -104º F)

 GARANTIE

Chez LAUT, nous nous dévouons à fabriquer des produits de la meilleure qualité 
possible. En complément, ce produit est garanti pendant 1 an à partir de la date 
d'achat. Cette garantie ne va pas à l'encontre des droits légaux auxquels vous 
pourriez avoir droit. Conservez une copie de votre reçu comme preuve d'achat. 
L'impossibilité de fournir une preuve d'achat peut annuler la garantie.

 INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

• Utilisez le produit exclusivement aux fins prévues.
• Protégez le produit contre la saleté, l'humidité et la surchauffe. Ne l'utilisez que 

dans des environnements secs.
• Placez-le de manière à ce qu'il n'y ait aucun risque de trébucher sur le câble.
• Évitez de plier ou d'écraser excessivement le câble.
• Ne faites pas tomber le produit et ne l'exposez pas à de violents impacts.
• Gardez les enfants éloignés de toutes les pièces et de l'emballage qui pourraient 

provoquer une suffocation. 
• Les enfants doivent être surveillés afin de veiller à ce qu'ils ne jouent pas avec le 

produit.
• Éliminez immédiatement tout le matériel d'emballage en conformité avec les 

règlementations locales en vigueur sur la mise au rebut.
• N'essayez pas de réparer le produit vous-même et confiez toutes les tâches 

d'entretien à des professionnels qualifiés. 
• N'apportez aucune modification au produit, car ceci annulerait la garantie en cas
   de réclamation. 
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• N'utilisez pas le produit lorsque le bloc d'alimentation ou le câble électrique est 
endommagé.

• Ne jetez pas ce produit dans le feu. Reportez-vous aux réglementations et aux 
directives du pays, de l'État ou de la ville pour connaître les méthodes de mise au 
rebut appropriées.

 MENTIONS JURIDIQUES

Ce produit est destiné à être utilisé uniquement en association avec le dispositif 
approprié. Merci de lire les informations sur l'emballage de votre appareil pour savoir 
si les caractéristiques électriques de ce produit sont compatibles avec votre type 
d'appareil. Le fabricant n'est pas responsable des dommages subis par un 
quelconque dispositif lors de l'utilisation de ce produit.

Le fabricant ne sera en aucune façon responsable envers vous ou toute autre tierce 
partie pour tout dommage que vous ou un tiers pourrait subir à la suite de 
l'utilisation, intentionnelle ou non intentionnelle, ou la mauvaise utilisation de ce 
produit en conjonction avec tout appareil ou accessoire autre que le dispositif 
approprié pour lequel ce produit est conçu.

Le fabricant ne sera pas responsable de tout dommage que vous ou une quelconque 
tierce partie pourrait subir à la suite de la mauvaise utilisation de ce produit telle 
qu'exposée ci-dessus. Si vous êtes responsable de l'utilisation du produit avec un 
dispositif non prévu à cet usage, et que des dommages résultent de cette utilisation, 
vous acceptez d'indemniser le fabricant pour toute blessure en résultant subie par 
une quelconque tierce partie. 

Mise au rebut des équipements électroniques usagés :

Après la promulgation de la Directive européenne (Déchet d’équipements électriques 
et électroniques, DEEE) dans le système juridique légal, les conditions suivantes 
s'appliquent :

Les appareils électriques et électroniques ne doivent pas être éliminés dans les 
ordures ménagères. Les consommateurs sont légalement tenus de rapporter les 
appareils électriques et électroniques, à la fin de leur durée de vie, dans les points de 
collecte publique créés à cet effet ou dans les points de vente. Vous trouverez toutes 
les informations nécessaires dans la loi du pays concerné. Ce symbole sur le produit, 
le manuel d'instructions ou l'emballage indique qu'un produit est assujetti à ces 
réglementations. En recyclant, en réutilisant les matériaux ou en valorisant 
autrement les appareils usagés, vous contribuez considérablement à la protection de 

l'environnement. 
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PARÁMETROS DEL PRODUCTO 
Cargador para PC con 5 puertos USB de interfaz 
estándar

• Voltaje de entrada: 100-240 V CA,50-60 Hz, 1 A (máx.)

• Corriente de salida de cada puerto USB: 5 V - 2,1 A (máx.)

• Corriente de salida total máxima: 5 V/8 A

• Potencia: 40 W

• Dimensiones: 91x58x26 mm

• Peso: 130 g

• Temperatura operativa: 10 ºC - 40 ºC (50 ºF-104 ºF)

GARANTÍA

En LAUT estamos dedicados a la creación de productos con la mayor calidad posible. 
Para respaldar esta afirmación, este producto está garantizado por 1 año desde la 
fecha de compra. Esta garantía no afecta otros derechos legales de los que pueda 
beneficiarse. Guarde una copia del recibo como prueba de compra. En caso de no 
proporcionar la prueba de compra la garantía puede quedar invalidada.

 MEDIDAS DE SEGURIDAD

• Utilice el producto exclusivamente para el propósito pretendido.
• Proteja el producto de la suciedad, la humedad y el sobrecalentamiento. Utilícelo 

solamente en entornos secos.
• Posiciónelo de tal forma que no exista la posibilidad de tropezarse con los cables.
• No doble o estruje el cable excesivamente.
• No deje caer el producto ni lo exponga a fuertes impactos.
• Mantenga a los niños alejados de todas las partes del producto y materiales de 

embalaje que puedan causar su asfixia.
• Conviene vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el producto.
• Deseche todos los materiales de embalaje inmediatamente cumpliendo con las 

normas de eliminación de residuos de su localidad.
• No intente reparar el producto. Deje todas las tareas de reparación en manos de 

profesionales cualificados.
• No haga alteraciones en el producto, dado que invalidará la garantía en caso 
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   de reclamaciones. 
• No utilice el producto cuando el suministro de corriente o el cable de alimentación 

estén dañados.
• No arroje este producto en el fuego. Consulte el método apropiado de eliminación 

en las guías y normas de la ciudad, estado o país.

 LEGAL

Este producto está diseñado para ser utilizado solamente en conjunción con el 
dispositivo apropiado. Por favor, consulte la caja de su dispositivo para determinar si 
las especificaciones de alimentación eléctrica de este producto son compatibles con 
las de su dispositivo particular. El Fabricante no se hace responsable de daños 
incurridos en cualquier dispositivo mediante el uso de este producto. 

El Fabricante no será responsable en modo alguno ante Ud. o terceros por cualquier 
daño causado a Ud. o a terceros como resultado del uso, intencionado o no, o uso 
indebido de este producto en conjunción con cualquier dispositivo o accesorio que no 
sea el dispositivo apropiado para el cual ha sido diseñado este producto. El 
Fabricante no será responsable de los daños que puedan sufrir Ud. o terceros como 
resultado del uso indebido de estos productos descritos anteriormente. Si Ud. es 
responsable de usar el producto con un dispositivo inapropiado y dicho uso da lugar 
a daños, Ud. acepta indemnizar al Fabricante por cualquier lesión causada a terceros.

Eliminación de equipos electrónicos viejos:

Tras la implementación de la Directiva Europea (Residuos de Aparatos Eléctricos y 
Electrónicos (RAEE)) en el sistema jurídico nacional, es de aplicación lo siguiente:
Los dispositivos eléctricos y electrónicos no deben desecharse con la basura 
doméstica. Los consumidores están obligados por la ley a devolver los dispositivos 
eléctricos y electrónicos que hayan llegado al final de su vida útil al punto de venta o 
a los puntos de recogida públicos instalados para este propósito.  Los detalles a este 
efecto están definidos por la legislación nacional de los países respectivos. Este 
símbolo, cuando aparece en el producto, el manual de instrucciones o el embalaje, 
indica que el producto está sujeto a estas normativas. Mediante el reciclaje, reúso de 
los materiales u otras formas de uso de dispositivos viejos, usted realiza una 
contribución importante a la protección del medioambiente.
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